

## НЕДЕЉА 22. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 5

21(08).НОВЕМБАР 2021. ГОДИНЕ:

**САБОР СВЕТОГ АРХИСТРАТИГА**

**МИХАИЛА АРХАНГЕЛА**

**И ОСТАЛИХ БЕЗТЕЛЕСНИХ СИЛА НЕБЕСКИХ**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор:** Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

**На 12:** Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

**На 10:** Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**ВАСКРШЊИ – ГЛАС 5:**

Разбóйникъ на Крестѣ Бóга Тя бѣти вѣровавъ, Христé,/ исповѣда Тя чѣстѣ отъ сѣрдца, — помянѣ мѣ, Гóсподи, — вопіѣ, — во Цáрствіи Твоёмъ.	Разбојник на крсту поверовао је да си ти Бог Христе, и то исповедио из чистога срца, кличући: Сети ме се Господе у царству твојем.
--	---

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.**

Иже на Дрѣвѣ Крестнѣмъ/ Процвѣтшаго рóду нашему,/ и Изсушѣвша	Он је на дрвету крста живот процветао роду нашем, и исушио клетву због дрвета зато њему као
--	--

јоже отъ дрѣва клятву, // яко Спаса и Содѣтеля согласно воспоймъ.	Спасителю и Створителю сложно запевајмо.
---	---

**На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**

<b>С</b> мѣртію Твоєю, Христѣ, / смѣртную разрушилъ еси силу / и совоздвиглъ еси ѿже отъ вѣка умѣршія, // Тя поющія, истиннаго Бѣга и Спаса нашего.	Својом смрћу Христѣ, разорио си силу смрти, и са собом подигао све од века умрле; они теби поје као истинитом Богу и Спасителю нашем.
---	--

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

<b>Н</b> а грѣбъ Твој, Христѣ, пришедша жени честныя, / искаху Тя, Жизнодавче, миропомазати, / и явися имъ ангелъ вопія: воскресе Господъ!	На твој грѣб Христѣ дошле су часне жене и тражиле да тебе Животодавче миропомажу, али им се јавио ангел и рекао: Господ је васкрсао.
--	--

**На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

<b>Р</b> аспѣншемуся Тебѣ, Христѣ, посредѣ двою осудѣнною разбойнику, единъ ѿбо хуля Тя, осудѣнъ бѣсть праведнѣ, другій же, исповѣдая Тя, въ рай вселѣся.	Када си разпет Христѣ између двојице осуђених разбойника, један праведно осуђен је хулио на тебе, а други те је исповедио и у рай се уселио.
--	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

<p>Ко апóстоломъ ліку пришѣдша женѣ честнѣя, возопѣша: Христóсъ воскресе! Яко Владѣцѣ и Содѣтелю Тому поклонѣмся.</p>	<p>Ка сабору апостола дошле су часне жене (мироносице) и узвикнуле: Христос је васкрсао и њему као Владици и Створитељу се поклонимо.</p>
---	---

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**СВЕТЕ НЕБЕСКЕ БЕЗТЕЛЕСНЕ СИЛЕ, песма трећа - ГЛАС 8:**

<p>Тайнники Твогó вочеловѣченія и честнаго востанія, ангельскія чиноначальники, <b>Христѣ,</b> за ны примѣ молящіяся.</p>	<p>Прими <b>Христе (Боже)</b> војводе ангела (<b>Михаила,</b> <b>Гаврила, Рафаила, Урила,</b> <b>Салатила, Јегудила,</b> <b>Варахила, Јеремила</b>), као зналце тајне твога оваплоћења и светог васкрсења, јер се за нас моле.</p>
---	--

**Радужтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на  
Небесјех.**

<p>Ангелы приставилъ еси хранители челоукомъ, яко Благоутробенъ, служители же показалъ еси, <b>Христѣ,</b> спасенія Твоихъ угóдниковъ.</p>	<p>Поставио си милосрдни <b>Христе (Боже) Ангеле</b> као чуваре људима, и учинио их слугама при спасењу твојих угодника.</p>
--	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.**

Сопругъ приснопѣваемъ и свѣтозарная двоице невещественная, свѣты Божія, вѣрно совершающія вашу память покажите.	Двоје незаборавних и двоице блиставих духова ( <b>Михаило и Гаврило</b> ), покажите светлост од Бога, свима вернима који славе ваш спомен.
---	---

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

Воспѣ Исая Твоѣ, еже паче ума, <b>Чистая</b> , рождество, пою и азъ, да онаго получу очищѣнїя.	Опевао је Исаија надразумно рађање из Тебе <b>Пречиста</b> , а о томе певам и ја, да бих стекао небеско очишћење.
---	---

**Чини се Вход са Светим Јеванђељем. По Входу:**

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо.

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко  
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ  
МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

**Тропари и Кондаци за ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ:**

**ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 5:**

Собезначалноје Слово, Оцу и Духови, от Дјеви рождшесја на спасеније наше, воспојим вјернији и поклонимсја, јако благоволи плотију взити на Крест, и смрт претерпјети, и воскресити умершија, славним воскресенијем Својим.	Прославимо песмама верни и поклонимо се Логосу Који са Оцем и Духом нема почетка и Који се родио од Дјеве ради нашег спасења, јер се добровољно телом успео на Крст, смрт претрпео и васкрсао умрле, Својим славним Васкрсењем.
---	--

**ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**  
**(АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

**Св. АРХИСТРАТИГ МИХАИЛ и ОСТАЛЕ СИЛЕ НЕБЕСНЕ БЕЗТЕЛЕСНЕ. –**

**ТРОПАР, ГЛАС 4:**

<p>Небесних војинстав архистратизи, молим вас присно ми, недостојнији, да вашими молитвама оградите нас, кровом крил невешчественија вашеја слави, сохрањајушче ни, припадајушчија приљежно и вопијушчија: От бјед избавите ни, јако чиновначалници Вишњих сил.</p>	<p>Војсковође небеских војски, непрестано вас молимо, ми недостојни, да нас вашим молитвама заштитите као заклоном крила ваше непропадљиве славе, чувајући нас који падамо на колена и усрдно кличемо: Избавите нас од невоља као војсковође вишњих сила!</p>
---	---

**ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 5:**

<p>Ко аду Спасе мој сошел јеси и врата сокрушивиј јако Всесилен, умерших јако Создатељ совоскресил јеси, и смрти жало сокрушил јеси и Адам от кљатви избављен бист, Человјекољубче, тјемже Ти зовем: Спаси нас Господи.</p>	<p>У ад си сишао, Спаситељу мој, Ти Који си уништио врата пакла као Најсилнији. Умрле си као Творац са Собом васкрсао и Адам би избављен од проклетства, Човекољупче. Због тога Ти сви кличемо: Спаси нас Господе!</p>
---	--

**КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**  
**(АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).**

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**  
**СВ. АРХИСТРАТИГ МИХАИЛ И ОСТАЛЕ СИЛЕ НЕБЕСНЕ БЕЗТЕЛЕСНЕ. –**

**Кондак, ГЛАС 2**

Архистратизи (Михаил, Гаврил, Рафаил, Урил, Салатил, Јегудил, Варахил, Јеремил), служитељије Божественија слави, Ангелов началници, и человјеков наставници, пољезноје нам просите, и велију милост, јако безплотних архистратизи.	Војсковође (Михаил, Рафаил, Урил, Салатил, Јегудил, Јеремил), божанске наставници људи и начелници Безтелесних Сила: Молите од Бога оно што је корисно за нас, и велику милост, као Безтелесних Сила.
---	---

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета
--	---

предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	--

++++++

**ПРИЧАСТЕН:**

**ВАСКРШЊИ + СВЕТЕ НЕБЕСКЕ БЕЗТЕЛЕСНЕ СИЛЕ:**

**Хор:** Хвалите Господа с Небес,

хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Творјај ангели Своја духи, и слуги

Своја пламен огњениј. (Пс. 103 : 4)

Алилуја, алилуја, алилуја.